§10. Nhan hai sé nguyén khac dau

112. 225 .8 = 1800, nén :

a) (—225).8=-1800; b)(-8).225=—1800; ¢)8.(-225)=-1800.

113. a)-56; b)-24; c)—144; d) —900.
114. a)(-34).4<0; b)25.(-7)<25; c)(=9).5<-9.
115,
m 4 =13 13 -5
n -6 20 -20 20
m.n | =24 | =260 TZE)U —100
116. Moi ngay so vai tang 350 . X (cm).

117.

118.

119.

a) 5250 (cm) ; b) — 3500 (cm).

Chit y : Trong cau b) s6 vai giam di 3500 xentimét.
a) Ta thdy 72 =8 .9, nén duy doian x = 9.
Thit lai : (—8) .9 =-72, ding. Vay x =9.
byx=-9; c)x=10; d¥x=11.

A X+Xx+x+x+x=5.x. Vinx=-5,taduoc:5.(-5)=-25.
b) DS =32,

(12—-17).x=(-5). x. Nén

(-3).2=-10; (-5).4=-20; (-5).6=-30.

Bai tap bo sung

10.1. a) dx — 3y = 4.(=T) — 3.(=5) = —28 — (—15)

==-28+15=-13.
b) x(y +9) + 5x = (=7)(=5+9) + 5(-7)
= (=7).4 + 5(=T)
:—23—35:_63-

10.2. 2) S =(1=2)+ (3 —4) + ... + (2009 — 2010)

110

=(=D+(=1)+..+(=1)
= (=1).1005 = -1005.



b)P =(0-2)+(4—-6)+ ...+ (2010 - 2012)
==2)+ (-2} +..+(-2)
= (-2).503 = -1006.
10.3. a) Ching han x € {7,6.5.4. 3, ..}.
Khix<8thix—8<0nén4(x-8)<0;
b) Ching han x € {3.4.5.6,8, ...} .
Khix>2thix—2>0nén-3(x—-2)<0(.



